
POLICY OVERVIEW ADDED.  MAR 18, 2019 ENDED.  APR 30, 2019

CURRENT RESULTS 331  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

How would you rate this community as a place to visit?

A Exellent (26)

B Good (146)

C Fair (116)

D Poor (43)

A B C D

Registered Voters (234) 7.3% (17) 44.4% (104) 35.9% (84) 12.4% (29)

Non-Registered Voters (97) 9.3% (9) 43.3% (42) 33.0% (32) 14.4% (14)

A B C D

All respondents (331) 8.0% (26) 44.0% (146) 35.0% (116) 13.0% (43)

Registered Voters in Rochester, MN (234) 7.3% (17) 44.4% (104) 35.9% (84) 12.4% (29)

Live in Rochester, MN (319) - Self-reported 7.2% (23) 43.6% (139) 35.7% (114) 13.5% (43)

Subscribers to Rochester, MN (323) 7.4% (24) 43.7% (141) 35.6% (115) 13.3% (43)

Register respondents from anywhere (242) 8.0% (19) 45.0% (109) 35.0% (85) 12.0% (29)

8% (26)

44% (146)

35% (116)

13% (43)
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POLICY OVERVIEW ADDED.  MAR 18, 2019 ENDED.  APR 30, 2019

PRECINCT 242  REIGSTERED VOTERS

How would you rate this community as a place to visit?

A  Exellent  B  Good  C  Fair  D  Poor

A B C D

CASCADE TWP P-1 (4) 25.0% (1) 75.0% (3) - -

CASCADE TWP P-2A (2) - - 100.0% (2) -

EYOTA (1) - - 100.0% (1) -

MARION TWP P-1 (5) 40.0% (2) 20.0% (1) 40.0% (2) -

ORONOCO TWP (5) 20.0% (1) 60.0% (3) - 20.0% (1)

RED WING W-2 P-1 (1) - 100.0% (1) - -

ROCHESTER W1 P01 (7) - 71.4% (5) 28.6% (2) -

ROCHESTER W1 P02 (1) - - 100.0% (1) -

ROCHESTER W1 P05 (6) 33.3% (2) 16.7% (1) 33.3% (2) 16.7% (1)

ROCHESTER W1 P06 (1) - - 100.0% (1) -

ROCHESTER W1 P07 (7) - 14.3% (1) 71.4% (5) 14.3% (1)

ROCHESTER W1 P08 (4) - 50.0% (2) 50.0% (2) -

ROCHESTER W1 P09 (4) - 50.0% (2) 50.0% (2) -

ROCHESTER W1 P11 (1) - - 100.0% (1) -

ROCHESTER W1 P12 (1) - 100.0% (1) - -

ROCHESTER W2 P01 (5) 20.0% (1) 20.0% (1) 40.0% (2) 20.0% (1)

ROCHESTER W2 P02 (6) - 66.7% (4) 33.3% (2) -

ROCHESTER W2 P03 (6) - 33.3% (2) 50.0% (3) 16.7% (1)

ROCHESTER W2 P04 (5) - 20.0% (1) 40.0% (2) 40.0% (2)

ROCHESTER W2 P05 (5) - 80.0% (4) 20.0% (1) -

ROCHESTER W2 P06 (3) 33.3% (1) - - 66.7% (2)

ROCHESTER W2 P07 (3) - 33.3% (1) 33.3% (1) 33.3% (1)

ROCHESTER W2 P08 (4) - 50.0% (2) 50.0% (2) -

ROCHESTER W3 P01 (6) - 33.3% (2) 50.0% (3) 16.7% (1)

ROCHESTER W3 P02 (2) - 100.0% (2) - -

ROCHESTER W3 P03 (2) - 50.0% (1) 50.0% (1) -

ROCHESTER W3 P04 (1) - 100.0% (1) - -

ROCHESTER W3 P05 (6) - 50.0% (3) 16.7% (1) 33.3% (2)

ROCHESTER W3 P06 (5) 20.0% (1) 20.0% (1) 60.0% (3) -

ROCHESTER W3 P07 (9) - 55.6% (5) 33.3% (3) 11.1% (1)

ROCHESTER W4 P01 (8) 12.5% (1) 50.0% (4) 37.5% (3) -

ROCHESTER W4 P02 (2) - - 100.0% (2) -

ROCHESTER W4 P03 (5) - 60.0% (3) 40.0% (2) -

ROCHESTER W4 P04 (8) 12.5% (1) 37.5% (3) 37.5% (3) 12.5% (1)

ROCHESTER W4 P05 (4) - 100.0% (4) - -

ROCHESTER W4 P06 (1) - - 100.0% (1) -

ROCHESTER W4 P07 (7) - 71.4% (5) 14.3% (1) 14.3% (1)

ROCHESTER W4 P08 (1) - 100.0% (1) - -

ROCHESTER W4 P09 (1) 100.0% (1) - - -

ROCHESTER W5 P01 (5) - - 40.0% (2) 60.0% (3)

ROCHESTER W5 P02 (5) - 80.0% (4) - 20.0% (1)

ROCHESTER W5 P03 (11) 9.1% (1) 36.4% (4) 36.4% (4) 18.2% (2)

ROCHESTER W5 P04 (8) - 25.0% (2) 62.5% (5) 12.5% (1)

ROCHESTER W5 P05 (5) 20.0% (1) 40.0% (2) 20.0% (1) 20.0% (1)

ROCHESTER W5 P06 (3) - - 66.7% (2) 33.3% (1)

ROCHESTER W5 P07 (8) 12.5% (1) 50.0% (4) 25.0% (2) 12.5% (1)

ROCHESTER W5 P08 (2) - 50.0% (1) 50.0% (1) -

ROCHESTER W6 P01 (8) - 37.5% (3) 50.0% (4) 12.5% (1)

ROCHESTER W6 P02 (4) 25.0% (1) 75.0% (3) - -

ROCHESTER W6 P03 (6) 16.7% (1) 50.0% (3) 33.3% (2) -

ROCHESTER W6 P04 (6) - 83.3% (5) - 16.7% (1)
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AGE RANGE 242  REIGSTERED VOTERS

VOTERS GENDER 242  REIGSTERED VOTERS

ROCHESTER W6 P06 (4) - 50.0% (2) 50.0% (2) -

ROCHESTER W6 P07 (7) - 57.1% (4) 28.6% (2) 14.3% (1)

ROCHESTER W6 P08 (1) - - 100.0% (1) -

SPRINGFIELD TOWN WARD 3 (1) - 100.0% (1) - -

ST CHARLES (1) - 100.0% (1) - -

WEST ST PAUL W-1 P-2 (1) 100.0% (1) - - -

WOODBURY P-04 (1) 100.0% (1) - - -

A B C D

18-29 (12) 8.3% (1) 25.0% (3) 66.7% (8) -

30-39 (53) 1.9% (1) 37.7% (20) 49.1% (26) 11.3% (6)

40-49 (53) - 52.8% (28) 32.1% (17) 15.1% (8)

50-59 (54) 11.1% (6) 44.4% (24) 33.3% (18) 11.1% (6)

60-69 (48) 8.3% (4) 50.0% (24) 29.2% (14) 12.5% (6)

70-79 (16) 31.3% (5) 50.0% (8) 12.5% (2) 6.3% (1)

80-89 (5) 40.0% (2) 20.0% (1) - 40.0% (2)

unknown (1) - 100.0% (1) - -

A B C D

F (113) 8.0% (9) 46.0% (52) 39.8% (45) 6.2% (7)

M (129) 7.8% (10) 44.2% (57) 31.0% (40) 17.1% (22)
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POLICY OVERVIEW ADDED.  MAR 18, 2019 ENDED.  APR 30, 2019

Anonymous user's Opinion Responded B  Fair

Anonymous user's Opinion Responded C  Good

Anonymous user's Opinion Responded B  Fair

Anonymous user's Opinion Responded B  Fair

Anonymous user's Opinion Responded C  Good

Anonymous user's Opinion Responded B  Fair

Anonymous user's Opinion Responded C  Good

Anonymous user's Opinion Responded C  Good

Anonymous user's Opinion Responded B  Fair

Anonymous user's Opinion Responded A  Poor

Anonymous user's Opinion Responded A  Poor

Anonymous user's Opinion Responded B  Fair

Anonymous user's Opinion Responded B  Fair

Anonymous user's Opinion Responded C  Good

How would you rate this community as a place to visit?

A  Exellent  B  Good  C  Fair  D  Poor

Consistent rise of property taxes and steady above inflation cost increases make this city unaffordable for people on fixed income.

We are the largest city outside of the twin cities, but yet we lack what other small towns have for community. Woodbury, Shoreview and lots smaller cities have community centers, places where the people
and families who invest in this town can go that may not work for Mayo or have a ton of money to spend at the RAC and the YMCA is not a community center. My children travel to the cities 1-2 times a
week during summer break because there aren't water parks down in Rochester. NOT A SINGLE water park with over 100,000 people?? We are sending hundreds of our children on buses to go to the
zoo, aquariums, water parks, roller skating rinks while we should be investing it back here and not sitting 3.5 hrs in a bus. We need more, we can do more.

There's nothing that stands out to draw visitors other than the clinic. As a transplant to the area, I was excited at the prospect of living here, but never to visit for a day to sightsee

We could use an upgrade to our outdoor attractions such as our pool, and parks. We also need to bring bigger events here like concerts, comedians, and plays. Most people going to the twin cities and
spend their money there because we are lacking in that area.

Good for medical device, restaurants, bars, shopping and many outdoor activities. Weak on large kid/family attractions.

Not much to do for a visitor. Limited shopping.

Obviously great for medical, small sporting events, but lacking other attractions

Outside of medical visits, sports tournaments, and an occasional concert or theater production, not much to draw in visitors.

Rochester is great, however we lack in the area of things to do whether that be during the summer months or during the long winters.

I will never think to visit Rochester unless it is for medical reasons. The city needs to have a plan that include: adding water parks, expanding on summer activities, expand children Museum, add more
attractions. Save money spent on transporting kids to the cities and create infra structure to keep families here.

Nothing to do in here

If you are here for medical treatment, its excellent. Outside of that, I can't think of anything unique that would bring tourism to Rochester.

Besides the clinic, the city has nothing to atrack turists. Even for those who live here, and the few that exist are not money friendly.

Please correct spelling of "excellent."
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